7.3
MONDAY
歷代志下
第2章1~18節

所羅門派人去對泰爾的希蘭王說:「你曾經運香柏木給我父親 大衛王建造王宮,請你也同樣待我。我正在建造聖殿,榮耀上 主—我的上帝。這殿將成為神聖的場所,讓我和我的人民可以 在那裏燒香敬拜上主,不斷地獻上供餅,每天早晚、每安息 日、月朔,和其他聖日獻上燒化祭,尊崇上主—我們的上帝。 他曾命令以色列永遠這樣做。我要建造一座宏偉的聖殿,因為 我們的上帝比任何神明都偉大。(歷代志下2:3-5)

## 吸引人親近主

本章是一段簡介,鋪陳出之後所羅門王建聖殿的事蹟。內容主要由兩封信構成,第一封信是所羅門王寫信給希蘭王,說明建聖殿的意義、請求專業工匠協助、材料需求與價格;第二封信是希蘭王的回信,內容包含頌讚上主、派遣技巧高超的工匠戶蘭殿,並說明付費後送貨的交易方式。

成就一件如建造聖殿般的大事,往往無法靠一己之力,而需要許多人的協助,所羅門王與希蘭王的合作就是個很好的例子。作為盟友的希蘭王,在大衛與所羅門父子的身上,看到了上主的偉大與能力,因此願意在建造聖殿時鼎力相助。

我們能否也讓人在自己身上看到大衛父子所見證的上主呢?當我們要投入一項聖工時,能否吸引周遭人的參與及幫助,是至關重大的事,因為這代表旁人是否從我們身上看到上主,進而親近主。這也是今日對每個基督徒的挑戰。

## 行動反思

## 淡水教會原民產銷 平台傳福音





「淡水教會要成為眾教會的祝福!」2017年,台北中會淡水教會設立「原住民產品銷售暨文創平台」,與泰雅爾中會合作幫助原住民農產行銷,不僅推廣台灣優質農產,更期許成為傳福音的前哨站。(TCNN)

配得敬拜的主,求祢幫助我,使用 我,傳福音給更多人。但願我的生命能夠 吸引人認識祢。奉主耶穌基督的名祈禱, 阿們。